

# КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

## ДЕНЬ ПЕЧАТИ

5 мая 1913 года вышел первый номер «Правды» — ежедневной газеты большевистской партии. Созданный Лениным и Сталиным как боевой орган партии большевиков, «Правда» сыграла крупнейшую роль в борьбе за создание единой партии и рабочего класса, за победу диктатуры пролетариата и торжество социализма в СССР. День появления «Правды» стал Днем большевистской печати.

Наша партия, великие вожди Ленин и Сталин всегда проявляли огромную заботу об укреплении и росте печати, умножении ее связей с массами. Благодаря этому печать Советского Союза крепнет и растет год от году. Достаточно привести следующие цифры, чтобы убедиться в этом: в 1941 году в СССР издавалось 46 всесоюзных, 107 республиканских, 325 краевых и обласных и 3.706 районных и городских газет.

Печать в жизни Советского государства играет исключительно большую роль. В период гражданской войны партия привлекла через печать рабочих и крестьян на борьбу с врагом за социалистическое Отечество. Печать явилась мощным оружием в период трех пятилеток, в дни распространения забастовок и выборов в Советы, в деле развития стачаческого движения и Всесоюзного социалистического соревнования. Через печать массы приспосаблились к активной политической жизни.

Особенно велика роль печати в дни Великой Отечественной войны советского народа с немецко-фашистскими захватчиками. Печать разоблачает звериную сущность фашизма, воспитывает в сердцах трудящихся ненависть к подлому врагу, она мобилизует весь народ на оказание помощи фронту.

Местная печать — районная газета, стенные газеты и «боевые листки» в цехах, колхозах и учреждениях — играют немалую роль в жизни города и района. В течение лишь декады с начала весеннего сева в колхозах выпущено было 295 стенок газет и «боевых листков». Они мобилизовывали колхозников на успешное проведение сева, не случайно сев ранних зерновых культур в районе закончен на 15 дней раньше прошлогоднего.

Серьезное внимание уделяется стенной печати в транспортном цехе завода им. Кирова. Здесь выпущено полтора десятка «боевых листков», которые помогают улучшить работу отдельных участков цеха. В большом почете в мастерских ремесленного училища № 8 стенгазета «Стрела».

Однако есть и такие парторганизации, как цеха № 3, мебельной фабрики, где стенной печати не уделяется должного внимания. Партийные организаторы не хотят понять огромного значения стенок газет.

В День печати на деловых собраниях надо подвергнуть большевистской критике деятельность рекколлегий, указать на недостатки и наметить мероприятия для улучшения заводской печати. В каждом цехе, учреждении и колхозе должна регулярно выходить стенная газета.

## НАШИ КОРРЕСПОНДЕНТЫ

Каждый советский человек стремится к тому, чтобы своим трудом, своей деятельностью помочь приблизить час окончательного разгрома гитлеровских полчищ. Таковы стремления и наших корреспондентов. Война повысила у них чувство нового. Не случайно статьи и заметки, которые они пишут в газету, имеют уже не односерийную критику, как было прежде, они пишут в газету о рационализаторских делах, вносят в своих корреспонденциях предложения, направленные к улучшению работы цеха, предприятия, учреждения, колхоза, организуя трудящихся города и района на оказание действительной помощи фронту.

Часто высказывается в газете главный механик завода им. Кирова тов. Илизаров. Что особенно ценно в его статьи? То, что все они носят на себе глубокие следы теоретических изысканий их автора. Его критические статьи, как правило, содержат в себе не только указания на недостатки, но и меры, предлагаемые для их устранения. Тов. Илизаров написал ряд статей о возможностях экономии электроэнергии, цветного металла, смазочных материалов, рационального использования оборудования. Его статьи заставляют работников завода больше вникать в вопросы режима экономии.

Начальник Савастлейского лесопункта тов. Гаврилов — один из активнейших корреспондентов газеты. Руководимый им лесопункт является передовым в комбинате, в

этом ему помогает печать. Показывая в газете лучших людей лесопункта, их метод работы, разоблачая дезорганизаторов производства, он тем самым побуждает печать для улучшения работы.

Сотрудничают в газете старые производственники — стачановцы: стачегары т.т. Луковкин, Калинин, орденосцы мастер т. Кащеев, машинист т. Шитов, вальцовщик тов. Осеев. Выступив в отделе «трибуна стачановца» т.т. Луковкин, Шитов, Кащеев, рассказали о своем опыте высокопроизводительного труда и внесли ряд ценных предложений в улучшение работы.

Активно участвует в газете председатель Теплового колхоза тов. Мысагин. Недавно в своей статье он рассказал, как члены колхоза работают на семя, что они делают для того, чтобы получить в этом году высокий урожай. Часто пишут работники сева т.т. Оссов, агрономы т.т. Маслов, Каленова. Пишут секретари райкома ВКП(б) т.т. Исаев, Шифанов, зав. отделом пропаганды т. Карнаев, инструктор райкома т. Распопина, секретарь партбюро леспромкомбината тов. Соловьев и другие.

В 1943 году ряд товарищей впервые выступили в газете, в частности, бригадир Ст.-Мамтоевского колхоза т. Рьсин, звеньевая т. Серебрякова, бригадир Теплового колхоза т. Вилкова, колхозник т. Захаров, сборщик Мордовского завода т. Ивагин, парторг цеха того же завода т. Черкасов.

## НЕСКОЛЬКО ПРЕДЛОЖЕНИЙ

В День печати я пожелал бы редакции газеты «Кулебакский металлист» обратить внимание на следующие вопросы: вместо кратких заметок о том, что также-то товарищи перевыполнили норму на столько-то процентов, больше писать о том, как достигнуто то или иное перевыполнение, обратив особое внимание на освещение рационализаторских мероприятий, стремлюсь, чтобы максимум из них стали известны всем и могли быть использованы; систематически освещать все мероприятия по внедрению новых местных материалов, сейчас заводы ведут большую работу по внедрению местных материалов, освещение этого принесет большую пользу.

Больше помещать статей о том, как следует возделывать индивидуальные огороды. Газета должна

стать постоянным руководством для новых не имеющих еще опыта огородников. Сейчас газета печатает разрозненные статьи. Следует организовать материал так, чтобы в каждом номере была статья, дающая в соответствии с временем года указания, что делать и как делать огороднику, чтобы получить наибольший урожай.

Организовать в газете уголок для ответов на различные интересные читателя вопросы. Вести повседневную и систематическую агитацию по вопросу благоустройства города, имея в виду насаждения (главным образом плодовые деревья и кустарники). Давать указания, когда и как высаживать их и как ухаживать.

**С. Елизаров,**  
главный механик завода  
им. Кирова.

## Содержательнее писать о стачановцах

На страницах газеты «Кулебакский металлист» часто пишут о стачановцах, их достижениях. Польза таких материалов большая, но она была бы еще большей, если бы газета ярче показывала методы их работы.

Кроме этого, газета пишет в большинстве об известных уже на заводе людях и забывает о том, что в цехах растут новые стачановцы, у которых имеется ценный опыт. Служило бы интересно некоторые корреспонденты увлекаются в своих заметках общими показателями работы бригад, участков, людей. Ма-

ло таких статей, в которых расшифровывались бы эти показатели, рассказывалось бы о том, что свершается за цифрами и фактами. Описывая работу стачановцев, надо стараться ярче передать их опыт. Сделать это можно лишь при условии, если сами стачановцы будут чаще привлекаться к участию в газете.

Недостаточно газета пишет о нарушении трудовой дисциплины, не показывается, что значит прогул одного человека для бригады.

**Н. Осеев,**  
вальцовщик цеха № 3.



По решению райкома ВКП(б) и райисполкома, на Доску почета заносятся передовики весенне-полевых работ:

1. Липинский колхоз имени Молотова — удобрил землю под посев яровых культур на площади 58 га, что составляет 66 проц. всего ярового клина, а под картофель и овощи удобрил навозом землю на 100 проц. к плану. Председатель колхоза Окладнов С. М.

2. Гремячевский тракторный отряд, который ежедневно выполняет нормы выработки на пахоте и других работах, план весенних работ выполнил на 70 проц. Бригадир Карпычев.

3. Тепловский колхоз — постоянные звенья Кочетковой Анны Андреевны — из 1 бригады, Казаковой Прасковьи Васильевны — из 2 бригады, Серовой Таисии Андреевны — из 3 бригады, Мысагиной Евдокии Васильевны — из 4 бригады перевыполнили планы боронования и подкормки озимых и яровизации картофеля, всю площадь под посев картофеля удобрили навозом. Все члены звеньев участвуют на полевой работе без прогулов.

## Приказ вождя вдохновляет тружеников села на борьбу за высокий урожай

В бригадах и звеньях, на колхозных собраниях сельхозартелей нашего района проходят чтения первомайского приказа Верховного Главнокомандующего товарища Сталина с волнением и гордостью слушают колхозники слова приказа товарища Сталина, ибо в приказе выражены думы и чувства народа.

Приказ товарища Сталина зачитывался в бригадах Теплового, Ст.-

Савастлейского, Валтовского и других колхозов. На собраниях колхозники берут дополнительные обязательства по лучшему проведению сева и выращиванию высокого урожая. Мы обязаны работать на полях еще лучше, и это будет наша помощь фронту — вот единодушное мнение колхозников. Колхозники Валтовского и Шилошанского колхозов решили закончить сев к 10 мая.

## ЗА УЛУЧШЕНИЕ РАБОТЫ СВЯЗИСТОВ

Обсуждение приказа Верховного Главнокомандующего товарища Сталина состоялось в райотделе связи 4 мая. Присутствовало 30 человек. Работники связи в ответ на приказ любимого вождя взяли

обязательства полностью закрепить успехи, достигнутые в предмайском социалистическом соревновании, агитативно доставлять подлинникам письма, газеты и т.д.

**А. Парфенчук.**

## Читки приказа товарища Сталина в ответ на приказ вождя

Командант молодежного общежития № 34 завода им. Кирова тов. Козлов 2 мая организовал в общежитии чтение первомайского приказа товарища Сталина для молодежи, живущей в общежитии.

В ответ на первомайский приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина бригада обмотчиков электроцеха завода им. Кирова взяла обязательство все заказы выполнять в срок, дав возможность другим цехам выполнить план.

## Сверх плана в фонд обороны

23 апреля колхозники сельхозартельной артели Горниха, Ярославской области, обратились ко всем колхозникам и колхозницам Советского Союза с призывом засеять сверх плана гектары в фонд обороны и помощи колхозам и колхозницам, пострадавшим от фашистских захватчиков.

Этот призыв активно подхватили колхозниками нашего района. Колхозники многих сельхозартелей, об-

судая это обращение, решают на собраниях засеять гектары обороны, оказать помощь своим братьям, пострадавшим от фашистских зверей. Гремячевский колхоз решил засеять сверх плана 5 гектаров, Тепловоцкий — 4 гектара проса, Шилошанский — 4 га гороха, Вобровский — 2 га картофеля. Решали засеять также гектары обороны Савастлейский, Стенуринский, Роговский и другие колхозы.

В течение 3 мая на фронтах существенных изменений не произошло.

\* 2 мая частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 20 автомашин с войсками и грузами, взорвано 2 склада боеприпасов, разбит железнодорожный эшелон и потоплен сторожевой корабль противника.

\* На Кубани на одном участке части Н-ского соединения вели активные боевые действия. Истреблено до 900 немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено 4 немецких танка, разрушено 9 дзотов и 7 блиндажей, подавлен огонь 2 артиллерийских и 5 минометных батарей противника.

\* На Западном фронте наши части, занимая прежние позиции, вели разведку и артиллерийскую перестрелку с противником. Огнем нашей артиллерии уничтожено более роты немецкой пехоты, разбито 8 пулеметов и подавлен огонь 4 артиллерийских батарей противника.

\* В районе Севска подразделения разведчиков под командованием тов. Фролова неожиданно атаковало противника. Красноармейцы проникли в немецкие траншеи и уничтожили находившихся в них гитлеровцев. Захватив пулемет и винтовки убитых, разведчики без потерь вернулись в свою часть. Снайперами Н-ской части в течение дня уничтожено 80 немецких солдат и офицеров.

\* На Ленинградском фронте огнем нашей артиллерии и минометов разрушено 8 дзотов и 7 землянок, подавлен огонь 2 артиллерийских батарей и взорван склад боеприпасов противника. Огнем снайперов истреблено более 100 гитлеровцев.

\* Партизанский отряд, действующий в одном из районов Черниговской области, отбил атаку немецких гарателей. Вперед себя гитлеровцы гнали мирных жителей — женщин и детей. Партизаны зашли противнику во фланг и открыли интенсивный ружейно-пулеметный огонь. Не выдержав удара, немцы отступили. На поле боя осталось 57 вражеских трупов. Завлачены трофеи.

\* Пленный солдат 197 немецкой пехотной дивизии Эдуард Гайдаковский, поляк по национальности, заявил: „У моего отца была большая и дружная семья. Немцы разорвали и разрушили ее. Они забрали у нас все имущество, а отца — 74-летнего старика сделали батраком у немецкого помещика. Мой старший брат Владислав уже пятый год гинет в концентрационном лагере в Германии. Два брата — Иозеф и Вячеслав — томятся в германском плену. Четвертого брата — Казимира немцы увезли в 1939 году, и с тех пор от него нет ни слуху. Пятого брата — Сигизмунда немцы насильно угнали на принудительные работы в Дачнат. Шестой брат — Тадеуш, двадцати лет от роду, умер в концентрационном лагере в Оранденбурге. В этом же лагере умер муж моей сестры Ли Шмидт. Трагическая судьба на-

шей семьи характерна для многих семей современной Польши, разорванной и порабощенной гитлеровскими убийцами. Причинившие и моим близким столько горя, немцы призвали меня в армию. Они хотят заставить нас, поляков, служить Германии и проливать свою кровь за Гитлера. Большого уважения и издевательств над человеком трудно придумать. Я при первой же возможности перешел на сторону русских. Тем самым я добыл себе свободу и сбросил ненавистный мне немецкий мундир.

\* Об всех концах Советской страны продолжают исходить отклики на первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина Трудящиеся города и деревни единодушно заявляют: „Мы все, как один, будем трудиться с удвоенной энергией и снабдим фронт всем необходимым для быстрейшего разгрома немецко-фашистских захватчиков“.

Рабочие и инженерно-технические работники предприятий берут на себя обязательства дать больше самолетов, танков, орудий, пулеметов, боеприпасов и снаряжения для Красной Армии. С большим подъемом проходят митинги и собрания в деревне. Колхозники и колхозницы берут на себя обязательства быстрее провести весенний сев и дать Красной Армии и стране больше продовольствия. На митинге колхозников сельхозартель „Коммунист“, Куйбышевской области, бригадир Фролов предложил в ответ на приказ любимого вождя по-военному провести весенний сев. Это предложение встретило единодушную поддержку. 1 и 2 мая колхозники работали в поле, намного перевыполнили нормы и закончили сев раньше срока. Колхоз засеял сверх плана в фонд обороны 11 гектаров гороха и овса. В аулах Дагестана состоялись многолюдные собрания трудящихся. В ауле Левашин собрались 2 тысячи горцев. Они поклялись унизить помощь фронту. 80-летний Дауд Махмудов из высокогорного аула Тасуга заявил: „Четверо моих сыновей и 19 внуков сражаются с фашистами. Сам я несу колхозную огару. Товарищ Сталин в первомайском приказе призвал советский народ усилить помощь фронту. Обещаю вырастить от каждого 100 овец по 120 агнят.“

Советские железнодорожники в ответ на приказ товарища Сталина обязались работать слаженно и четко, как хороший часовой механизм. На митинге железнодорожников Московского отделения Ярославской дороги выступил главный кондуктор тов. Ливанов: „Армия советских транспортников, — сказал он, — считает выполнение указаний товарища Сталина своим великим долгом. Появляемся же Верховному Главнокомандующему, что мы устроим нашу энергию и поможем нашей доблестной Красной Армии разгромить немецко-фашистских захватчиков“. Железнодорожники взяли на себя конкретные обязательства: сократить проезд вагонов и быстрее водить поезда.

Савастлейский детский дом здесь находится 130 человек. Они живут дружным коллективом, одной семьей — тут русские и татары, чуркши и евреи, украинцы и цыгане. Государство заботится об этих ребятах, стаская значительные средства для их воспитания. В 1942 году детдому было выдано 334.600 рублей. Смета текущего года составляет 356.700 рублей.

Но примечательно то, что коллектив детдома стремится сделать все возможное, чтобы высвободить дополнительные средства, материалы и продукты питания. Большую помощь в этом оказывает подсобное хозяйство, которое полностью обслуживается самими ребятами. Наславу поработали детдомовцы в прошлом году. Труды их не пропав даром — они получили 26.300 кг. картофеля, 3.823 кг. канусты, огурцов — 6.655 кг., свеклы — 5.000 кг., моркови 705 кг. и много других овощей. Накоплено 2.200 пудов сена — весь скот полностью обеспечен кормом. Есть при детдоме и скот: 9 дойных коров, которые в день дают до 30 литров молока, 7 голов молодяга, 2 свиноматки и 7 поросят, 11 овец, 3 лошади, 3 гуся, 14 кур.

Благодаря своему подсобному хозяйству, детдомовцы имеют вполне удовлетворительное питание.

Все работы по подсобному хозяйству проходят под руководством завхоза Василия Аветисовича Анохова, при котором говорят: „Золотые руки“.

Лучше всех работали на подсобном хозяйстве Костя Шагуров, Коля Веснин, Муха Узансва, Иосиф Кантор, Петья Шибунин, Сергей и Коля Калинин, Маша Привалова, Ната Чикишева.

Самое замечательное в жизни воспитанников детдома — полное самообслуживание. Все они делают сами: шьют и колют дрова, моют полы, стирают, гладят, помогают поварами готовить обед. За Катей Шагуровой и еще несколькими девочками укрепилось звание — „помощник повара“.

Но, занимаясь трудовыми работами, ребята не забывают об учебе. В комнате, где выполняются домашние задания, все время можно видеть склонившихся над тетрадками мальчиков и девочек. А с ними — и их воспитательницы, которые готовы помочь разобраться в учебном материале. Не случайно излук детдомовцы имеют за III четверть успеваемость 96,7 проц. Имеется много отличников, таких как Иосиф Кантор, Ира Шляпникова, Сабер Арсланов, Артадий Вагнер, Гена Медников, Воря Бурлаков, Гая Мазышева, Виталий Понасенков, Феля Маркин. Следует отметить I класс, 3 класс, 7 класс (воспитательницы Федудова Т. В., Замкова Н. В., Пучкова А. В.), которые в течение всего учебного года не имеют ни одного неуспевающего ученика.

Дети переписываются с фронтовиками. Фронтвик Мокров Павел Иванович — бывший зауч, любитель детей — в одном из писем к ученикам 5 класса пишет: „Желаю успехов в учебе и жизни. Письмо ваше получал, которому был очень рад, особенно радуясь вашей хо-

рошей учебе. Эту радость разделяют с мной и мои товарищи по оружию. Мы с своей стороны с честью выполняем свой долг перед родиной — гоним врага на запад. Настанет день, когда враг будет окончательно уничтожен, и мы возвратимся в свои родные края“.

Трогательные письма пишет Виктору Родионову его отец фронтвик, который призывает сына стать грамотным, культурным человеком, нужным своей стране. Ребята получают также письма от фронтовиков т. т. Понасенкова, Маркина, Ветрова, Везрукова.

Нешто ребятают комсомольская и пионерские организации. Заместителем секретари комсомольской организации является воспитанник Костя Шагуров, он же и редактор газеты „Наш путь“.

Есть в детдоме талантливые ребята — тещы, танцоры и певцы. На прошедшем районном смотре художественной самодельности коллектив воспитанников детдома занял первое место, получив почетную грамоту. А какие есть замечательные рукодельницы — среди девочек! Приходишь только и восхищаться, глядя на изысканные работы Маша Приваловой, Нати Чикишевой, Маша Узансвай, Кати Шагуровой (6-класс), Зои Чикишевой, Клары Губесовой (5-класс). Много изобретательности и фантазии проявила Рита Головацкая при выполнении своей работы — коврика из атласа с надписью „Привет фронту“.

Многие из бывших детдомовцев сейчас успешно работают на различных предприятиях. Так, на Кузбасском заводе им. Кирова работают Шабунина Нюра — помощник мастера при школе ФЗО, слесарь Жданов Геннадий, Бардузова Ната, Шабарова Маша, Жданова Роза. На Мордовинском заводе работают Коля Жальцов, Катя Бардузова, Катя Нестерова.

Большое внимание уделяет детям коллектив воспитателей, который и сейчас с временем, уделяет все свои силы для того, чтобы воспитать честных, трудолюбивых людей, преданных нашей родине и глубоко ненавидящих врагов советской страны. Обслуживающий персонал предприятия также исключительную заботу о своих питомцах. Прачка Стрелка учит девочек стирке, повар учит готовить обед, а Мария Ивановна Шкретова обучает воспитанников шитью. Большой любовью пользуются у ребят зав. детдомом Иван Николаевич Дмитриев и зауч Нина Дмитриевна Вочко.

Детдом имеет огромное значение. Ему надо всемерно помочь — произвести капитальный ремонт здания. Необходимо организовать при детдоме ряд мастерских, в которых бы ребята обучались специальностям Горпромкомбинату и райпромкомбинату решением областного комитета поручено организовать при детдоме стежарную сапожную и металлообрабатывающую мастерские. Но эти организации пока что не приступили к выполнению решения.

Мы обязаны создать все условия для еще более плодотворной деятельности воспитанников детдома.

Е. ГЛАГОЛЕВА.

Вступая в предмайское социальное соревнование, коллектив сорговиков завода им. Кирова поставил перед собой задачу — выйти к 1 Мая в шеренгу передовых цехов. Поставленную задачу в выполнении обязательств сорговики выполнили с честью — апрельская программа закончена досрочно 28 апреля.

Д. Лупанов.

МЕХАНИЧЕСКИЙ ЦЕХ ДОСРОЧНО ВЪПОЛНИЛ АПРЕЛЬСКИЙ ПЛАН

Механический цех завода им. Кирова выполнил производственный план апреля 27 числа. Коллектив цеха с честью выполнил обязательства, взятые в предмайском социальном соревновании.

КОНФЛИКТ В УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ США

НЬЮ-ЙОРК, 3 мая. (ТАСС). В угольной промышленности США возник конфликт между рабочими и предпринимателями в связи с тем, что объединенный профсоюз горняков предъявил предпринимателям требование предусмотреть в новом соглашении повышение заработной платы в связи с ростом цен против установленных правительством и введенном 6-дневной рабочей недели, вместо 5-дневной, на которой настаивают предприниматели.

Председатель объединенного профсоюза горняков Льюис отклонил предложение правительства о посредничестве и не пожелал вступить в переговоры. К 30 апреля, когда истек срок старого соглашения горняков с предпринимателями, прекратило работу около 250 тысяч рабочих. Забастовка охватила почти все шахты.

Председатель американской коммунистической партии Фостер резко осудил позицию Льюиса и напомнил, что последний занимается в вопросе о военных усилиях американского народа печальную историю. Фостер заявил, что Льюис преследует реакционные политические цели. Забастовка горняков, по словам Фостера, противоречит интересам США и союзных наций. Требования горняков о повышении зарплаты, сказал Фостер, являются вполне справедливыми, но предприниматели провокационно толкают рабочих на забастовку. Рабочие должны найти выход из создавшегося кризиса, не прибегая к забастовке, которая может играть на руку только Гитлеру и американским профашистским кругам. Фостер предложил, чтобы правительство взысло в свои руки эксплуатационную угольных шахт на время войны, установив для горняков удовлетворительную и гарантированную годовую зарплату.

НЬЮ-ЙОРК, 3 мая. (ТАСС). 1 мая Рузвельт отдал уполномоченному по вопросам топлива, министру внутренних дел Икесу приказ взять под свой контроль все угольные шахты и управлять ими от имени правительства США.

НЬЮ-ЙОРК, 3 мая. (ТАСС). Объединенный профсоюз горняков США заключил с правительством соглашение о возобновлении с 4 мая работы на шахтах сроком на 2 недели, в течение которых будут вестись переговоры о заключении нового соглашения.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕШАНОВ.

ВОЗДУШНЫЕ БОИ ЗАПАДНЕЕ КРАСНОДАРА

2 и 3 мая западнее Краснодара наши воздушные силы вели ожесточенные бои с немецкой авиацией и нанесли противнику серьезные потери.

В течение 2 дней нашими летчикамибито в воздушных боях 54 немецких самолета. Наши потери за это же время — 21 самолет.

ВСТУПИЛИ В КОМСОМОЛ

Комитет комсомола завода имени Кирова принял на днях в ряды ВЛКСМ новых членов — вступили в комсомол слесари сорговатного цеха т. т. Гагарин и Кушечков, старший инструментальщик чугунолитейного цеха т. Гузьянов, слесарь транспортного цеха т. Ведехин.